

## 英国一组织向民众发送现金 旨在把“忧郁星期一”变成“快乐星期一”

一到星期一您是不是就会觉得郁闷?一些英国人上周一收到陌生人给的蓝色信封,内装10英镑现金和一张写着祝福话语的字条,顿觉心情愉快。这是一个神秘团体发起的活动,旨在把“忧郁星期一”变成“快乐星期一”。

12月3日,首都伦敦和英国东南地区数百人收到这样的蓝色信封。信封内的信息指向一个名为“星期一给予”的团体。为何无缘无故送现金?是广告吗?不少人满怀疑虑。登录“星期一给予”的官方网站,结果依然不解。从网站内容看,这一团体组建的原因仅是因为“星期一令人忧郁,而给予让人心情愉快”。网站写道,“星期一给予”希望通过每个星期一的善意行

为鼓舞人们,让大家在新的一周有一个好开端。网站称,团队的重中之重是“建立一个给予者的团体”,并计划每个星期一发起不同形式的“给予”活动。“我们是谁?”“星期一给予”是匿名给予者的团体。我们期待您的加入。”

这一团体的官网和社交网站网页上写满了人们在超市、餐馆、图书馆中发现蓝色信封的故事。英国《每日邮报》5日援引伦敦人马亚兰·帕雷德斯的话报道:“我在街上走,想到先前一个约会迟到了片刻,心情有些焦虑。走在我前面的女士突然转过身,给我一个蓝色信封,说‘送给你,星期一快乐’。”帕雷德斯在意外和不解中打开信封,看到现金和字条,觉得自

己相当幸运,心情顿时转晴。

不管“星期一给予”的最终目的为何,这场活动确实让一些人的“忧郁星期一”变成了“快乐星期一”。

莉萨·布鲁姆霍尔乘坐地铁时从旁边一对夫妇手中接过信封。她说:“它让我露出笑容,它所传递的积极信息,意义远远超过里面的10英镑。”

不少收到信封的人决定把这种善意传递下去。另一幸运者科尔说:“我想把钱捐给慈善机构或者下个星期一把它传给其他人。”帕雷德斯也打算把蓝色信封传递下去,“这是一个鼓舞人的好主意,尤其是在星期一这样的日子”。

(据《北京晨报》)

## 日本为推地方酒走“萌”路线 酒瓶贴卡通形象标签



贴有“超萌形象”标签的日本北九州地方特色酒和烧酒。

据日本《朝日新闻》12月6日报道,位于日本北九州市八幡东区的“十乌酒店”开始出售一种特别的地方特色酒和烧酒——酒瓶上贴了色彩艳丽的“超萌形象”标签。据悉,贴上萌标签的共有4种商品,价格在945日元至1575日元(约合人民币71.33元至118.88元)之间不等。

该企划旨在通过将地方酒和亚洲文化完美结合,以唤起消费者的兴趣。三名青春亮丽美少女的“超萌形象”,均由居住在该市的女画家Sasami创作完成。

贴上“超萌标签”的酒外表看似普通的清凉饮品。据悉,制造商此举的目的是为了提高年轻人对地方特色酒的兴趣。一名酒店店长说:“我们希望这些动漫元素可以抓住消费者的心,当然能一尝酒鲜的只能是成人。”

(据《环球时报》)

## 英国推出“酒瓶领带” 戴上喝酒不会被发现



戴着“酒瓶领带”的上班族可以边工作边喝酒。

日前,一款专门为爱喝酒的男性上班族设计的“酒瓶领带”开始在英国售卖。这款领带内置有水袋,可装下284毫升的酒。男性上班族们可以一边工作一边喝酒,还不用担心会被上司发现。

据报道,除了内置的水袋,这款“酒瓶领带”还有一个被巧妙隐藏的吸嘴。使用者只需叼起吸嘴,就能轻松小酌几口,省去了用手拿酒瓶的麻烦。不仅如此,“酒瓶领带”还有多种颜色可供选择。

据悉,“酒瓶领带”每条售价24.99英镑(约合人民币250元),已经开始在网上销售。

(据《中国日报》)



“酒瓶领带”的内置水袋可装下284毫升的酒。

## 新西兰小狗 8周学会开车



小狗在驾驶微型汽车。

近日,新西兰动物专家教小狗学习开车,令人惊讶的是,聪明的小狗仅花8周时间就掌握了基本的驾驶技能,可以驾驶改装过的微型汽车。“小狗开车”课程的“学员”都是被救回来的流浪狗,新西兰动物慈善组织防止虐待动物协会希望通过这种方式向人们证明这些狗有多么聪明,以吸引领养者。

(据《北京晨报》)

## 加拿大 一女子遭枪击 矽胶胸保命

2006年,加拿大卡加利一女子遭男友枪击。近日,法官在审理此案时认为,她被矽胶护胸而保命,她的男友并不算犯罪。

检察官琼斯认为,61岁男子霍拉声称手枪不小心走火误击女友有合理疑点,或可判处其严重伤害罪及使用武器施袭罪罪名不成立。

霍拉被控于2006年1月2日,在亚省南部的渥格督斯,以9毫米口径伯莱塔手枪,枪击其女友艾琳。他本被控企图谋杀罪,但检察官伯瑞塔认为霍拉有意图杀害女友证据不足。

艾琳作证时表示,当时,她驾车到达目的地送霍拉下车后,听到两声来自霍拉方向的枪声,她立即知道自己中枪并跑到附近一薄饼店求助。

此后的验伤报告显示,子弹刚好穿过艾琳用以隆胸的两块矽胶,矽胶虽被子弹完全摧毁,却救了艾琳一命。

随后,霍拉逃跑,闯入瓦尔肯一农庄,并挟持屋内一对老年夫妇。而这一行为也被法官琼斯只判处两项与受限制枪械相关的罪名。

据报道,法官目前还在等候霍拉精神病风险评估报告,并定于明年2月判刑。

(据《东莞时报》)

## 英国推全球最辣汉堡 顾客吃前须签免责声明



号称“全球最辣”的汉堡。

日前,英国布里斯托市一家餐厅推出了一款号称“全球最辣”的汉堡。由于这款汉堡的辣度实在太高,所以店家只向年满18岁的顾客出售,且顾客在享用汉堡前还须签署一份免责声明。

据报道,这款汉堡的酱汁是由两种世界上最辣的辣椒制成的,其辣度高达100万史高维尔单位(辣度单位)。另外,这款汉堡的型号也比一般汉堡大了不少,店主用超过1斤的肉馅儿制作了汉堡肉饼,且每个汉堡中还包含超过1斤的奶酪。

这款汉堡售价25英镑(约合人民币250元)。凡是能在1小时内将其吃完的顾客,就可以在餐厅内的“光荣榜”上留名。

店主表示,目前已有500名顾客向这款汉堡发起挑战,但能挑战成功的人寥寥无几。店主也承认,就是他自己,也只能将这款汉堡吃下四分之一。

(据《燕赵都市报》)

## 日本氦气短缺 米老鼠全面“断气”

近年来,日本氦气已出现严重的短缺现象。临近年关,日本迪士尼乐园的米老鼠气球无气可充,已经全面停止销售。

据悉,日本的氦气约9成进口自美国。由于中国等新兴市场国家对氦气的需求急增,大量从美国进口,导致日本氦气短缺形势日益严峻。而今年夏季,美国氦气制造商因设备故障决定减产,更让日本雪上加霜。氦气用途广泛,常用于医疗检查的核磁共振成像仪(MRI)、游乐园气球以及半导体生产等。

(据《环球时报》)